



## *К 65-летию Владислава Ивановича Гончарова*

младшего научного сотрудника до директора института.

С 1985 г. В.И. Гончаров, работая в академическом институте, начал преподавательскую деятельность в вузе и создал при СВКНИИ базовую кафедру геологических дисциплин Магаданского филиала Хабаровского политехнического института (впоследствии – технического университета). С 1988 по 1995 г. В.И. Гончаров возглавлял кафедру «Геологические поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», а в 1989 г. стал директором Магаданского филиала Хабаровского государственного технического университета.

В 1993–1994 гг. Владислав Иванович – Председатель Магаданского областного Совета народных депутатов, с 1994 г. по 2003 г. он – директор СВКНИИ ДВО РАН, с 1996 г. – и заместитель председателя Северо-Восточного Научного Центра ДВО РАН.

Владислав Иванович – кандидат геолого-минералогических наук с 1971 г., доктор геолого-минералогических наук с 1981 г., профессор с 1990 г., член-корр. РАН с 2000 г., действительный член (академик) РАН с 2003 г. Он является председателем ученого совета по защите докторских диссертаций при СВКНИИ ДВО РАН г. Магадана и членом совета при ДВ ГИИ ДВО РАН

(г. Владивосток). В настоящее время он также является проректором по научной работе Северо-Кавказского горно-металлургического института.

В.И. Гончаров является автором более 350 научных публикаций, в том числе 12 монографий, около 30 работ опубликовано в зарубежных изданиях. Своими трудами он обогатил геологическую науку, выявив ряд фундаментальных закономерностей, в частности по вопросам геодинамики металлогенических провинций, размещения и формирования оруденения вулканогенных поясов, складчатых сооружений и жестких массивов.

Владислав Иванович награжден орденом Трудового Красного Знамени (1983), Почетным дипломом и «Золотым знаком» за участие в организации XXVII Международного геологического конгресса (1984). За серию работ по проблеме «Геология и генезис месторождений золота и серебра Северо-Востока Азии» удостоен премии РАН имени академика В.А. Обручева (2002).

Президиум Владикавказского научного центра РАН и РСО-А сердечно поздравляет Владислава Ивановича Гончарова с 65-летним юбилеем и желает ему крепкого здоровья, благополучия и новых научных достижений.

24 октября исполнилось 65 лет Владиславу Ивановичу Гончарову – действительному члену Российской Академии наук, доктору геолого-минералогических наук, профессору, заместителю Председателя ВНЦ РАН и РСО-А по научной работе.

В.И. Гончаров – известный в России и в мировом научном сообществе специалист в области геологии полезных ископаемых. Родился 24 октября 1939 г. в г. Махачкале ДАССР в семье военнослужащего. В 1957 г. окончил школу в г. Каспийске.

После окончания в 1962 году Северо-Кавказского горно-металлургического института в г. Орджоникидзе (Владикавказе) СО АССР В.И. Гончаров был направлен на работу в г. Магадан, в Северо-Восточное геологическое управление (СВГУ) Министерства геологии СССР. До 1966 г. он работал ст. техником, геологом, начальником поискового отряда Центральной геолого-геофизической экспедиции СВГУ. В 1966 г. В.И. Гончарова пригласили на работу в Северо-Восточный комплексный научно-исследовательский институт (СВКНИИ) ДВНЦ АН СССР, где он прошел все ступени роста от